

Magyar Olimpiai Bizottság
1124 Budapest, Csörsz u. 49-51.
Vékássy Bálint részére

Kedves Vékássy Bálint,

Nagy örömmel fogadtam az emailt, miszerint én is jogosulttá váltam az ötkarikás játékokon való szerepléssel arra, hogy pályázhassak a Sportolói Bizottság tagságára. Számomra a Magyar Olimpiai Bizottság mindig is nagyon fontos volt, gyerekként sokszor álmodoztam arról, hogy egyszer ott dolgozhassak majd aktív sportolói pályafutásom után. A Sportolói Bizottságba kerüléssel pedig a két tevékenységet, a sportot és a sportdiplomáciai munkát össze is lehetne kapcsolni, ami szerintem fantasztikus dolog.

Pár mondatot írnék magamról. Dombóváron születtem, szüleim matematika-fizika szakos tanárok, 3 testvérem van. A családban mindig is fontos érték volt a tanulás, a zene és a mozgás is. Számos tanulmányi versenyen szerepeltem 18 éves koromig bezárólag.

9 évesen, Dombóváron kezdtem el futni, én választottam magamnak ezt a sportot, amelyet azóta is szenvedélyesen szeretek csinálni. 2007-től 2017-ig a Dombóvári Vase színeit képviseltem. 2017-ben egyetemi tanulmányaim miatt Budapestre költöztem, innentől kezdve a Budapesti Honvéd élsportolója lettem.

Korosztályosan kb. 50-szeres, a felnőttek között pedig 6-szoros magyar bajnok vagyok. Korosztályosan sikerült többször országos csúcsot futnom, és éremeket nyernem világversenyeken. Célom, hogy a felnőttek között is hasonló eredményeket érhessek el a következő években. Pályafutásom első felnőtt évében 18.helyen végeztem a tokiói Olimpián 3000m akadályon.

Idén januárban diplomáztam le Kereskedelem és marketing szakos közgazdászként, valamint június óta a Magyar Honvédség sportszázadának vagyok tagja. Szeretek folyamatosan tanulni, fejlődni, a lehető legjobbat kihozni magamból mind a sportban, mind pedig az élet összes területén. Hiszek abban, hogy ha keményen dolgozunk az álmainkért, azok valóra válnak.

A sportdiplomácia mindig is foglalkoztatott, így számomra hatalmas dolog lenne, ha tagja lehetnék a Magyar Olimpiai Bizottságnak, és tudásom legjavát nyújtva, társaimmal közösen maradandó értékeket alkothatnánk.

Üdvözlettel,

Tóth Lili Anna
Budapest, 2021.10.13.